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性別   

男 375 46.5% 

女 431 53.5% 

合計 806 100.0% 

 

年齡組別 

  

18-19 18 2.2% 
20-29 134 16.6% 
30-39 168 20.8% 
40-49 170 21.1% 
50-59 209 25.9% 
60-65 107 13.3% 

合計 806 100.0% 

 

教育程度 

  

小學或以下 45 5.6% 

初中 (中㇐至中三) 167 20.7% 

高中 (中四至中七，包括毅進) 343 42.6% 

專上非學位/副學士 145 18.0% 

大學學位或以上 106 13.2% 

合計 806 100.0% 

 

職位 

  

經理及行政級人員 70 8.7% 

專業人員 35 4.3% 

輔助專業人員 54 6.7% 

文書支援人員 91 11.3% 

服務工作及銷售人員 168 20.8% 

工藝及有關人員 33 4.1% 

非技術工人 64 7.9% 

學生 56 6.9% 
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料理家務者 149 18.5% 

待業／失業 56 6.9% 

退休人士 30 3.7% 

合計 806 100.0% 

 
 
 
( ) 1  

   
   

10,000  35 4.3% 
10,000 - 14,999 34 4.2% 
15,000 - 19,999 72 8.9% 
20,000 - 24,999 150 18.6% 
25,000 - 29,999 151 18.7% 
30,000 - 39,999 159 19.7% 
40,000 - 49,999 106 13.2% 
50,000 - 59,999 55 6.8% 
60,000 - 79,999 22 2.7% 
≥80,000 -- -- 

 22 2.7% 
 806 100.0% 
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 70 8.7% 

 384 47.6% 
 352 43.7% 

 806 100.0% 
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N=806 

   
 638 79.2% 
 434 53.8% 

 264 32.8% 
 181 22.5% 

 169 21.0% 
 142 17.6% 

 132 16.4% 
 55 6.8% 

 48 6.0% 
 4 0.5% 

  

 
 

表 5：你認為以下哪項特區政府嘅防疫措施，令你生活最不便？（不讀選項、可

選多項） 
N=806 

   
 455 56.5% 

 324 40.2% 
 234 29.0% 
 220 27.3% 

 166 20.6% 
 139 17.2% 

 80 9.9% 
 27 3.3% 

  
 
 

6 1  

   
 259 32.1% 

 333 41.3% 
 144 17.9% 

 70 8.7% 
 806 100.0% 

 
 

表 7：疫情期間，你曾否參與以下的抗疫行動？（例如分享或派發口罩、消毒用

品／分享公共衛生的知識）（可選多項）    N=806 

   
 163 20.2% 

 57 7.1% 
 616 76.4% 

  
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表 8：要提升香港的公共衛生水平，你認為未來最需要改善的方向是什麼？（最

多可選三項）         N=806 

   
 427 53.0% 

 411 51.0% 
 335 41.6% 

 310 38.5% 
 202 25.1% 

 198 24.6% 
 114 14.1% 
R&D  83 10.3% 

  
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  N=806 
   

 622 77.2% 
 550 68.2% 

 537 66.6% 
 441 54.7% 

 294 36.5% 
 285 35.4% 

 210 26.1% 
 162 20.1% 

(U )  102 12.7% 
 71 8.8% 

 68 8.4% 

  

 
 
 

10  

   
 546 67.7% 

 260 32.3% 
 806 100.0% 
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 388 48.1% 
 173 21.5% 

 113 14.0% 
 95 11.8% 

 37 4.6% 
 806 100.0% 
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